
スコアカード

府省名
取組対
象事業

手続件数
手続名

（目標値を定める主要
なもの）

法令
手続の種

類
年間手続件数
（令和元年）

年間オン
ライン件
数（令和
元年）

オンライン利
用率（令和元
年７月～１２

月）

オンライン
利用率

（現在値）

オンライ
ン利用率
目標

達成期限 課題① 中間KPIと目標

アク
ション
プラン

a

アク
ション
プラン

b

アク
ション
プラン

c

進捗
（中間
KPI）

達成期限
（中間
KPI）

課題② 中間KPIと目標
アクショ
ンプラン

a

アクションプラン
b

アク
ション
プラン

c

アク
ション
プラン

d

アク
ション
プラン

e

進捗
（中間
KPI）

達成期限
（中間
KPI）

課題③ 中間KPIと目標
アクショ
ンプラン

a

アクショ
ンプラン

b

アク
ション
プラン

c

進捗
（中間
KPI）

達成期限
（中間
KPI）

在留期間更新許
可の申請

出入国管
理及び難
民認定法

国民等
⇒国

774,696 1,225 0.2% 20%
令和６年
３月末

在留申請オンライ
ンシステムの利用
者が限定的であ
る。

令和５年３月末まで
にオンライン利用対
象者を９０％以上に

する。

法令改
正及び
システ
ム改修
①の検
討

システ
ム改修
②の検
討

システ
ム改修
③の検
討

0.2%
令和５年
３月末

オンライン完結
していない。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

システム
改修①の
検討

およそ全ての申請に係
る提出資料をオンライ
ン上で添付できるよう
にする。

法令改
正①及
びシス
テム改
修②の
検討

法令改
正②及
びシス
テム改
修③の
検討

システ
ム改修
④実施
予定

0.2%
令和６年
３月末

官民連携がなさ
れていない。添
付書類が多い。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

法令改正
及びシス
テム改修
の検討

提出書類
の見直し

民間
APIの
検討

0.2%
令和６年
３月末

×

在留資格変更許
可の申請

出入国管
理及び難
民認定法

国民等
⇒国

286,445 未実施 未実施 未実施 20%
令和６年
３月末

在留申請オンライ
ンシステムの利用
者が限定的であ
る。

令和５年３月末まで
にオンライン利用対
象者を９０％以上に

する。

法令改
正及び
システ
ム改修
①の検
討

システ
ム改修
②の検
討

システ
ム改修
③の検
討

未実施
令和５年
３月末

オンライン完結
していない。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

システム
改修①の
検討

およそ全ての申請に係
る提出資料をオンライ
ン上で添付できるよう
にする。

法令改
正①及
びシス
テム改
修②の
検討

法令改
正②及
びシス
テム改
修③の
検討

システ
ム改修
④実施
予定

未実施
令和６年
３月末

官民連携がなさ
れていない。添
付書類が多い。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

法令改正
及びシス
テム改修
の検討

提出書類
の見直し

民間
APIの
検討

未実施
令和６年
３月末

×

在留資格認定証
明書の交付申請

出入国管
理及び難
民認定法

国民等
⇒国

600,919 未実施 未実施 未実施 20%
令和６年
３月末

在留申請オンライ
ンシステムの利用
者が限定的であ
る。

令和５年３月末まで
にオンライン利用対
象者を９０％以上に

する。

法令改
正及び
システ
ム改修
①の検
討

システ
ム改修
②の検
討

システ
ム改修
③の検
討

未実施
令和５年
３月末

オンライン完結
していない。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

システム
改修①の
検討

およそ全ての申請に係
る提出資料をオンライ
ン上で添付できるよう
にする。

法令改
正①及
びシス
テム改
修②の
検討

法令改
正②及
びシス
テム改
修③の
検討

システ
ム改修
④実施
予定

未実施
令和６年
３月末

官民連携がなさ
れていない。添
付書類が多い。

令和６年３月末まで
にオンライン利用率
を２０％以上にす
る。

法令改正
及びシス
テム改修
の検討

提出書類
の見直し

民間
APIの
検討

未実施
令和６年
３月末

×

令和３年３月８日時点

【スコアカードについて】
○基本計画に記載した取組対象手続のうち、オンライン利用率目標を設定した主要な手続について掲載。計画の進捗状況を視覚化し、計画の見直しに利用するために作成しているもの。

○オンライン利用率（現在値）：目標の達成状況（進捗度※）に応じて色分け　　※目標に対する進捗(%)＝（現在の利用率－令和元年度利用率）/(目標利用率－令和元年度利用率）
　（青色：目標達成済　　緑色：目標に対する進捗率70％～100％未満　　黄色：〃40％～70％未満　　橙色：〃10％～40％未満　　赤色：〃10％未満）

○課題①～③：基本計画に記載の課題項目

○各アクションプラン（a,b,c）：基本計画に記載したアクションプラン項目を記載し、取組の進捗状況に応じて色分け
　（青色：措置済　　緑色：取組中（期限内）　　黄色：取組中（期限超過）　　橙色：未着手（期限内）　　赤色：未着手（期限超過））

○進捗（中間ＫＰＩ）：中間ＫＰＩの進捗状況　（青色：中間ＫＰＩ目標達成済）

○オンライン完結：手続がオンラインで完結しているか。（○：完結する　　×：完結していない）

オンライン利用率を引き上げる上での課題と課題解決のための取組 オンライ
ン完結○
×（添付
書類や
キャッ
シュレス
化など）

法務省

在留
申請
手続
関連

1,662,060

様式２資料２
（別添３）


	公表用シート 

